

KONCOROČNÉ ČÍSLA V ODBORNOM UČILIŠTI

Na konci školského roka 2007/2008 evidovali v Odbornom učilišti internátnom v Ladcoch 162 žiakov.

Na ďalší rok sa na prijímacie konanie prihlásilo 79 uchádzačov, z toho prijali 73 budúcich učňov. Najviac pribudne záhradníkov (14), kuchárov (12), služby a domáce práce (10). Najmenej v prvom ročníku bude krajčírok (5).

Záverečné skúšky sa konali 18. júna – písomné, 19. – 20. júna – praktická časť a 23. júna ústna skúška.

Na druhý deň po záverečných skúškach dostali končiaci učni výučné listy. Na tejto slávnosti starosta obce Ing. arch. Ján Remo odmenil desať najlepších žiakov. Boli to: Peter Ševčík (stolár), Michal Cicko, Daniel Holý (maliari), Ondrej Kukučka (zámočník), Monika Mrvová (služby a domáce práce), Lenka Adamčáková (krajčírka), Patrik Pražienka, Peter Velič (murári), Tatiana Malárová (kuchárka), Lucia Drmolová (záhradníčka).

Na záverečné skúšky sa pripravovalo 43 žiakov, z ktorých 37 získalo výučné listy, 5 žiakov dostalo osvedčenie o zaučení a jeden žiak sa na skúšky nedostavil.

ÚSPEŠNÝ ŠKOLSKÝ ROK V MATERSKEJ ŠKOLE

V školskom roku 2007/2008 bolo v MŠ zaradených 72 detí vo veku od 2,5 do 7 rokov. V 4 triedach pracovalo 8 kvalifikovaných učiteľiek. Pre vstup do ZŠ sme pripravovali 24 detí. O odklad povinnej školskej dochádzky požiadali rodičia pre 2 deti.

Stravovanie a jeho kvalitu zabezpečovala vedúca školskej jedálne a 2 kuchárky. O čistotu a hygienu priestorov sa starala školníčka a 1 upratovačka. V pracovni pracovali 2 zamestnankyne na 2 – hod. pracovný úväzok.

Počas školského roka sme plnili úlohy vyplývajúce z Programu výchovy a vzdelávania pre deti predškolského veku, ktorý je pre pedagogických zamestnancov záväzným dokumentom. Cieľom našej práce v MŠ je podporiť všestranný harmonický vývin dieťaťa. Preferovali sme zážitkové učenie. Počas roka sme sa snažili deťom spríjemniť pobyt v MŠ rôznymi kultúrnymi, spoločenskými, športovými akciami.

Z akcií poriadanych MŠ: návšteva bábkového divadla z Martina, ukážka netradičných hudobných nástrojov známym hudobníkom a zberateľom ľudových piesní p. Antonom Budinským z Očovej. Deti potešili návštevou kúzelník, v KD sme usporiadali vianočnú besiedku s Mikulášom. Počas roka prebiehali v MŠ medzitriedne súťaže a ukážky zamerané na získané poznatky detí z najstarších vekových skupín. Počas fašiangov sme usporiadali detské karnevaly vo všetkých triedach. Jar sme privítali pálením Moreny

pri kanáli.

25 detí z MŠ sa zúčastnilo plaveckého výcviku na Plavárni v Púchove. Pre deti z najstarších vekových skupín sme pripravili celodenný výlet na chatu Muflónka.

Deti absolvovali počas roka poznávacie vychádzky ku Váhu a kanálu, kde sa oboznamovali so životom v okolí vodných tokov, poznávali rastliny, stromy, živočíchy.

Na Deň detí sme na školskom dvore pripravili „Rozprávkové predpoludnie“ s darčekom od „baby Ježibaby“. Na záver školského roka sme v strednej vekovej skupine a v obidvoch najstarších vekových skupinách pripravili „Otvorené hodiny“ pre rodičov. Deti sa pochválili poznatkami získanými v MŠ počas roka, najstarší pripravenosťou pre vstup do „Veľkej školy“.

Moje ďakujem patrí všetkým učiteľkám za obetavú prácu, často aj na úkor osobného voľna, prevádzkovým zamestnancom, všetkým, ktorí sa podieľali na prevádzke MŠ. Za pomoc ďakujem Obecnému úradu v Ladcoch, Odbornému učilištiu, Považskej cementárni a OZ pri PCLA.

Ďakujeme Antonovi Koyšovi za nezištnú pomoc – výroba nábytku do MŠ.

Všetkým deťom prajem krásne leto, našim budúcim prváčikom veľa sil a chuti do učenia, dobré a trpezlivé p. učiteľky, rodičom želim, aby mali zo svojich ratolestí len a len veľa radosť.

*T. Kukuliašová
riaditeľka MŠ*

Prosíme rodičov, ktorí neboli na zápise detí do MŠ na školský rok 2008/2009 a budú chcieť dieťa prihlásiť do MŠ v priebehu školského roka, aby sa prihlásili na konci augusta 2008.

SLÁVNOSTNÝ ZÁVER ŠKOLSKÉHO ROKA V ZÁKLADNEJ ŠKOLE

Na záverečnom stretnutí žiakov so svojimi pedagógmi a hosťami zhodnotila uplynulý školský rok riaditeľka školy Mgr. Monika Fábryová. Z jej príhovoru vyberáme:

„S radosťou musím konštatovať, že Vaše výsledky v prospechu a v správaní sú lepšie ako vlni. Aké výsledky ste dosiahli, to Vám poviem pomocou čísiel. Školu navštevovalo 243 žiakov a 1 žiak externe. Prospelo 237, čo je 97,13% z celkového počtu. S priemerom 1,00 prospelo 33 žiakov, čo je 13,52% z celkového počtu. Štyria žiaci neprospeli, traja budú robiť v auguste opravnú skúšku a komisionálnu skúšku bude robiť externý žiak. Pokarhanie a napomenutie triednym učiteľom dostalo 5 žiakov, pokarhanie riaditeľom školy 4 žiaci. Trom žiakom bola znížená známka zo správania na druhý stupeň a dvom na tretí. Teší nás, že sme mohli dať oveľa viac pochvál ako pokarhaní. 37 žiakov dostalo pochvalu riaditeľa školy a triedneho učiteľa za výborný prospech, správanie a vzornú reprezentáciu školy a 25 žiakov dostane knižnú odmenu za dosiahnuté úspechy od združenia rodičov a vedenia školy. Najlepším žiakom za ich výborné študijné výsledky, reprezentáciu školy v okresných, krajských a celoslovenských súťažiach ocení starosta

obce Ing. arch. Ján Remo.

Zúčastnili ste sa mnohých vedomostných a športových súťaží a získali ste na nich výborné umiestnenia. Spomeniem aspoň niektoré: z vedomostných súťaží: Pytagoriáda, MO, CHO, OAJ, Geografická olympiáda, Astronomická súťaž, Slávik Slovenska, Hviezdoslavov Kubín, Literárna Ilava, Európa v škole, Koyšove Ladce. Športové súťaže: futbal, ľahká atletika, Beh Jožka Plachého, Memoriál Marty Herdovej, strelecká súťaž, dopravná súťaž Na bicykli bezpečne a Medzinárodná športová olympiáda partnerských škôl v Lodzi. Škola v spolupráci s RZ, obcou, vašimi rodičmi, ale aj s inými inštitúciami pripravila pre Vás veľa zaujímavých podujatí – maškarný bál, oslava jari – zanášanie Moreny, MDD s názvom Rozprávkový park, viaceré divadelné predstavenia, mikulášske a vianočné večierky, Šarkaniádu, EKO súťaž, akciu k Medzinárodnému dňu školských knižníc, plavecký a lyžiarsky výcvik, školu v prírode, poznávací zájazd do Francúzska, Osvietčimu, hvezdárne v Hlohovci, Jadrovej elektrárne v Mochovciach a mnoho ďalších. Aktivít počas roka bolo veľmi veľa, nie všetky som spomenula, ale verím, že ste sa pri nich dobre zabavili.“

Najlepších žiakov za ich výborné študijné výsledky, reprezentáciu na rôznych súťažiach ocení starosta obce Ing. arch. Ján Remo odovzdaním uznani a vecných darčiekov. Na záver povedal:

„Nadovšetko však chcem vyjadriť veľké poďakovanie p. riaditeľke Mgr. Monike Fábryovej, ktorá sa ujala funkcie riaditeľky školy po zložitých a ťažkých obdobiach tejto školy. Stabilizovala a upokojila pomery na škole. Získala nových učiteľov a presvedčila ich, že na ladeckej škole sa dá opäť v pokoji pracovať a vyučovať.“

Pani Mgr. Monika Fábryová odpracovala na ladčianskej Základnej škole 36 rokov ako učiteľka, zástupkyňa riaditeľky a nakoniec ako riaditeľka školy.

V mene obecnej samosprávy obce Ladce jej vyslovujem úprimné poďakovanie a do ďalšieho života jej želim veľa zdravia a spokojnosti.

Funkciu novej riaditeľky Základnej školy v Ladcoch bude od 1. júla vykonávať p. Mgr. Bronislava Majtánová, ktorú do tejto funkcie zvolila školská rada na svojom zasadnutí dňa 3. júna 2008.

Novej pani riaditeľke želim veľa úspechov v náročnej práci pri riadení školy.“